



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/15-01/55

Urbroj: 2175/01-01-15-2

Sinj, 28. listopada 2015. godine

ZAPISNIK

sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 19. listopada 2015. godine u
Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 12 vijećnika od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Denis Bezić, Stjepan Labrović, Stipe Perić, Mladen Vidić, Ivana Šabić, Milan Smoljo, Vesna Poljak, Ante Gulić, Stipe Maganić, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Miro Bulj i Denis Bobeta.

Odsutni: Hrvoje Markulin, Ante Čarić, Zvonimir Križanac, Stipislav Jadrijević, Dujo Maleš, Nataša Delonga-Poparić, Jerko Trboglav-Breko, Sandra Kovač-Levantin i Žarko Delić – svi odsutni vijećnici osim vijećnice Sandre Kovač-Levantin došli su tijekom sjednice.

Ostali nazočni: Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavala Ivana Šabić, predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je 20. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravila sve nazočne.

Sjednica je započela u 17,30 sati.

Na početku sjednice predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pozvala je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić konstatirala je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sinja ("Službeni glasnik Grada Sinja" br. 02/10 i 02/13) prilazi se utvrđivanju dnevnog reda sa 20. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pročitala je u pozivu predloženi dnevni red, nakon čega se za riječ javila Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac i povukla točku 7. dnevnog reda – Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o socijalnoj skrbi Grada Sinja. Nakon toga, predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić upitala je ima li tko prijedlog za dopunu dnevnog reda.

Vijećnik Denis Bezić javio se za riječ i prigovorio preopširnom dnevnom redu.

Budući da nije bilo drugih primjedbi ni prijedloga za dopunu predloženog dnevnog reda, predsjedateljica je dala na glasovanje cjelokupan dnevni red i konstatirala da je jednoglasno (13 „za“) prihvaćen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja i Zapisnika sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 21. rujna 2015. godine,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje I-VI 2015. godine,
4. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa,
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za rad zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa,
6. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnog odbora Sinj,
7. Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o socijalnoj skrbi Grada Sinja,
8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Sinja za postavljanje kioska, štekata, štandova, pokretnih naprava i dr.,
9. Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: ostali radovi održavanja javnih površina, na temelju ugovora,
10. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u sportu Grada Sinja u 2015. godini,
11. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2015. g.
12. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta Sinj,
13. Prijedlog Odluke o Izmjene i dopuni Odluke o osnivanju javne gradske ustanove Gradska knjižnica Sinj, Sinj,
14. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta javne gradske ustanove, Gradske knjižnice Sinj,
15. Prijedlog Zaključka o odricanju prava prvokupa kulturnog dobra označenog kao čest. zgr. 70/1 i 70/2, sve Z.U. 1091, K.O. Sinj i kulturnog dobra označenog kao čest.zgr. 1272 i 1273 i čest. zemljišta 481/1 i 481/2, sve Z.U. 969, K.O. Sinj,
16. Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra - puta, na dijelu čestice zemljišta 3617 k.o. Glavice.

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja i Zapisnika sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 21. rujna 2015. godine

Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja. Vijećnik Denis Bezić zatražio je da se kod točke 5. dnevnog reda – Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu provjeri rezultat glasovanja (11 “za” i 1 “protiv”) budući da vijećnik smatra da je u trenutku glasovanja bilo nazočno više vijećnika. Budući da nije bilo drugih primjedbi na Zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja, predsjedatelj je dao na glasovanje predmetni Zapisnik i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (13 „za“) prihvatilo Zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nakon toga, predsjedateljica je upitala ima li tko primjedbi na Zapisnik sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 21. rujna 2015. godine.

Budući da nije bilo primjedbi na Zapisnik sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 21. rujna 2015. godine, predsjedatelj je dao na glasovanje predmetni Zapisnik i konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (13 „za“) prihvatilo Zapisnik sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 21. rujna 2015. godine.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

Nakon usvajanja Zapisnika sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja i Zapisnika sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 21. rujna 2015. godine, prišlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Ureda Grada, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Odgovori na vijećnička pitanja, kao i cijeli tijek sjednice nalazi se na audio zapisu, koji se čuva u Uredu Grada Sinja.

TOČKA 3.

Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje I-VI 2015. godine

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić-Trogrlić

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić iznio je stav Odbora prema kojem je razmotreno i većinom glasova prihvaćeno Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje I-VI 2015. godine.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je raspravu, a prvi se za riječ javio vijećnik Miro Bulj koji je iznio svoje viđenje Polugodišnjeg izvješća i istaknuo da osim što proračun iz godine u godinu rapidno pada, da je na ono što je bitno za Grad (razvitak gospodarstva i kapitalnih objekata, izgradnja vrtića na Hanu i u Turjacima) potrošeno 0 % iz proračuna. Također je istaknuo da je hladni pogon ispunjen u cijelosti, te je taksativno nabrojio stavke Polugodišnjeg izvješća čije izvršenje je loše: izgradnja kapitalnih objekata (28,77 %), Fond za poticanje zapošljavanja (0,39%), Centar za razvoj Sinjska Alka (0%), Gospodarska zona Kukuzovac (0%), kupnja nekretnina (0%), izgradnja sportske dvorane (9,91%). Vijećnik je također pohvalio izgradnju ul. Domovinskog rata iako smatra da nije do kraja realizirano sve ono što je na početku planirano, te se u nastavku izlaganja posebno osvrnuo na stavku izgradnje nogostupa Suhač – Karakašica, gdje je od planiranih 100.000,00 kn ostvareno 0%, te je podsjetio kako je u 2013.g. za projektnu dokumentaciju bilo predviđeno 50.000,00 kn, u 2014.g. da je bio predviđen 1 mil. kn za izvršenje radova, u 2015.g. 100.000,00 kn, dok je sada izvršenje 0%. U tom smislu vijećnik je istaknuo da je trebalo tražiti Hrvatske ceste da odrade svoju zadaću, no da je sada pitanje tko je tu za što kriv istaknuvši da nadležni Upravni odjel zavarava javnost i mještane Suhača i Karakašice, jer iako se stavio 1 mil. kuna 2014.g. u proračun da imovinsko-pravni odnosi još nisu riješeni. Vijećnik je dalje taksativno nabrojio sljedeće stavke i njihovo izvršenje: izgradnja osnovne škole Fra Pavla Vučkovića (0%), uređenje prostora aerodroma ostvareno (0%), energetska učinkovitost (16%), priprema projekata za financiranje iz fondova Europske unije (3,13%), priprema projekta za financiranje integralnih sustava (0%). Na kraju izlaganja vijećnik je izrazio nezadovoljstvo kontinuiranim smanjenjem proračuna iz godine u godinu istaknuvši da je očito dovoljan samo za hladni pogon, te je naglasio važnost povlačenja sredstava iz EU

fondova. Na kraju izlaganja vijećnik je istaknuo da će, ukoliko ljudi iz Cetine d.d. izgube svoj posao, udar na proračun biti još veći, te da se treba nadati da se to ipak neće dogoditi.

Vijećnik Denis Bezić istaknuo je u ime kluba vijećnika koalicije HDZ-HSLS da Izvješće o izvršenju proračuna nije dobro, te je u tom smislu istaknuo da su prihodi ostvareni u iznosu od 45%, da je to „maska“, a čak ni ta „maska“ da nije uspjela doći do 50% za pola godine. Također je naglasio kao najvažnije da je od planiranih poreznih prihoda koji su bili planirani u iznosu od 33 mil. ostvareno samo 17 mil., odnosno 33% od planiranog iznosa, a to da je malo i bez ikakvog opravdanja. Vezano rashode, vijećnik je istaknuo sport gdje je potrošnja veća za 20% od planiranog, te je u tom smislu istaknuo da je dobro ulagati u sport, ali da sport ne može sam ići naprijed, jer osim sporta da je sve ostalo isto na 50% odnosno školstvo, obrazovanje, socijalna skrb da se nisu približili izvršenju od 50%. Vezano za opravdanje da će se kasnije platiti za knjige istaknuo je da je to plaćanje moglo biti malo bolje na način da se nekim sugrađanima ne samo sufinancira, nego u potpunosti financira plaćanje knjiga. Vijećnik Denis Bezić osvrnuo se i na Plana gospodarenja otpadom za koji je predviđeno 180.000,00 kn, za opremanje zelenih otoka istaknuvši da je po njegovom mišljenju premalo toga napravljeno što se tiče objekata komunalne infrastrukture, a s reciklažnim dvorištem da se kasni dosta. Također je rekao da je malo sredstava predviđeno u proračunu za poticanje poduzetništva, te se osvrnuo na loše izvršenje sljedećih stavki: sanacija objekta-Dom mladih, izgradnja nogostupa, izgradnja osnovne škole Fra Pavla Vučkovića, izrazivši nezadovoljstvo što se navedeni projekti nisu realizirali iako su sredstva za to predviđena. Vijećnik se također osvrnuo na Podatke instituta za javne financije koji su pokazali da su katastrofalni podaci o ostvarenju sinjskog proračuna, te da se od 128 gradova Sinj nalazi na 106 mjestu prihoda po stanovniku, a ispred njega da su gradovi poput Solina, Drniša, Knina, Vrlike. Također je rekao da grad Sinj broji 24.000-25.000 stanovnika, a prosječni prihod po stanovniku da iznosi 2.222,00 kn. Vijećnik je istaknuo da pregledom osnovnog financijskog stanja svih gradova koji imaju preko 15.000 stanovnika Sinj uvjerljivo drži poziciju na dnu ljestvice. Također je rekao da je loše financijsko stanje Grada rezultat nekvalitetnog planiranja i ostvarivanja proračuna od strane izvršne vlasti.

Vijećnik Stipislav Jadrijević replicirao je vijećniku Denisu Beziću i istaknuo da je vijećnik malo bolje slušao da bi čuo kad je pročelnica za financije rekla da je jako zadovoljna kako se puni proračun i da je Grad u prvih 9 mjeseci na skoro 97% proračuna koliko su i predvidjeli na što je vijećnik Bezić odgovorio da slušajući ga ima osjećaj da ne žive u istom gradu. Vijećnik Denis Bezić je naglasio da stanje u gradu Sinju nije dobro, da imaju veliki broj nezaposlenih i da smatra kako mogu puno bolje, ali da očito NL dr. Jadrijevića to ne može ostvariti.

Klub vijećnika NL dr. Stipislava Jadrijevića zatražio je pauzu u trajanju od 20 minuta.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje I-VI 2015. godine i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (11 „za“ 8 „protiv“) prihvatilo

Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje I-VI 2015. godine.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa

Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je raspravu, a prvi za riječ javio se vijećnik Stipe Perić koji je upitao da li postoje određena prava koja su koristili lokalni dužnosnici, a da nisu na to imali prava na što je v.d. predstojnika Igor Vidalina odgovorio da je temeljem ove Odluke koja se sada doraduje rečeno da imaju prava iz općih akata (regres, božićnica), ali da to više nije slučaj i da će dužnosnici jednostavno ostati bez tih prava kroz predmetnu Odluku. Vezano za daljnje upite vijećnika Stipe Perića o predmetnom napatku Ministarstva uprave, v.d. predstojnika Igor Vidalina također je rekao da su u nekim gradovima dužnosnici nedostatak prava kompenzirali većim koeficijentom kako bi nadoknadili taj gubitak što u ovoj konkretnoj situaciji nije slučaj, također je ukazao na to da bi možda bilo bolje da je uputa Ministarstva uprave prikazana kao nekakav opći akt, a ne da je samo došla u formi mišljenja kao i da bi problem pitanja dužnosnika i njihovih plaća, odnosno prava, trebalo odrediti posebnim zakonom i doraditi kroz postojeće zakone.

Vijećnik Denis Bezić osvrnuo se na članak 3. kojim se mijenja članaka 5. Odluke Predložene Odluke koji glasi „Dužnosnik koji dužnost obavlja profesionalno ima pravo na naknadu materijalnih troškova nastalih u vezi s obnašanjem dužnosti, i to dnevnice, putnih troškova i troškova noćenja.....“, te da bi vezano za navedeno volio da se u zadnje dvije i pol godine do sada podvuče crta i da vijećnici prikažu svoje troškove dnevnica, troškova noćenja i putnih troškova na što je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina objasnio da se ne zaključuje ništa odnosno da se zaključuju ona prava koja se odnose na službenike i zaposlenike Gradske uprave dok dužnosnici i dalje imaju prava koja ima zakon dozvoljava.

Vijećnik Denis Bezić ukazao je na to da je traženje navedenog izvješća o troškovima bilo njegovo vijećničko pitanje prije dvije sjednice i da na njega još uvijek nije dobio odgovor na što je zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin iznio kronologiju događaja vezano za postavljeno vijećničko pitanje na jednoj od prijašnjih sjednica, a zbog čega je po njemu rasprava krenula u jednom drugom smjeru i nije se izričito tražio odgovor na to pitanje. Vijećnik Denis Bezić izrazio je nezadovoljstvo navedenim obrazloženjem, a v.d. predstojnika Igor Vidalina sugerirao je vijećniku da na idućoj sjednici može obnoviti svoje vijećničko pitanje.

Vijećnik Zvonimir Križanac postavio je pitanje pročelnici za financije Jasni Mijić - Trogrlić kolika je osnovica po koji se obračunava koeficijent plaće za gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika na što je pročelnica odgovorila da je uredba donesena na Gradskom vijeću i da je osnovica 7,20 za gradonačelnika, što je cca 2.590,00 kuna uz minuli rad.

Vijećnik Zvonimir Križanac upitao je, s obzirom da gđa. Križanac sada obavlja dužnost gradonačelnika da li je njen koeficijent ostao isti kao dok je bila zamjenica gradonačelnika ili je porastao na što je pročelnica Jasna Mijić-Trogrlić odgovorila da su tražili mišljenje od Ministarstva uprave i da prema njemu ona ima pravo na plaću gradonačelnika.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (17 „za“, 2 „suzdržana) donijelo

Odluku o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za rad zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa

Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je raspravu, a prvi za riječ javio se vijećnik Miro Bulj istaknuvši da smatra kako je zloupotrijebljena terminologija „volonterski“ istaknuvši da volonterstva ima jedino u mjesnim odborima, gdje rade bez ikakvih naknada, putnih troškova, mobitela itd., te je po njemu neprihvatljivo „volontiranje“ za 4.500,00 kuna.

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina ukazao je vijećniku na to da je terminologija ona koju je predvidio zakonodavac, te je u tom smislu ukazao na zakonske odredbe zbog kojih se mijenja predmetna Odluka, a koje sada propisuju da će općinski načelnik, gradonačelnik i njihovi zamjenici odlučiti hoće li dužnost na koju su izabrani obavljati profesionalno, te da se smatra za osobe koje se u roku od 8 dana ne izjasne da svoju dužnost obavljaju volonterski.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za rad zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (17 „za“, 2 „suzdržana“) donijelo

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za rad zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnog odbora Sinj

Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a pri se za riječ javio Miro Bulj koji je u svom izlaganju istaknuo kako bi i grupe birača trebale imati svoje članove u biračkim odborima, a v.d. predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina ukazao je u tom smislu na odredbe Zakona o lokanim izborima koje uređuju tu materiju i koje tu mogućnost ne predviđaju. Vijećnik Miro Bulj također je istaknuo da bi trebalo donijeti odluku o funkcioniranju mjesnih odbora, te se u svom izlaganju osvrnuo na probleme u dosadašnjem funkcioniranju mjesnih odbora.

Vijećnika Zvonimira Križanca zanimalo je koliko košta organizacija novih mjesnih izbora za mjesni odbor Sinj na što mu je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić-Trogrlić odgovorila da se okvirno radi o iznosu od 50.000,00 kuna. Vijećnika je također zanimalo mogu li se ti izbori održati u isto vrijeme kad i parlamentarni izbori na što mu je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina iznio razloge zbog kojih je to tehnički neprovedivo s obzirom na odredbe Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Sinja iako to zakon ne zabranjuje, te ukazujući na napatke Državnog izbornog povjerenstva prema kojima u tom slučaju moraju biti formirana različita tijela i osigurane različite prostorije.

Na nove izbore za članove Vijeća MO Sinj osvrnuo se i vijećnik Denis Bezić istaknuvši da izvršna vlast mora imati rješenja u slučaju da se opet ne formira Vijeće MO Sinj, pa je predložio i pozivanje svih predsjednika vijeća mjesnih odbora na području Grada Sinja na sjednicu Gradskog vijeća dok se vijećnik Žarko Delić osvrnuo na trošak novih izbora i upitnost formiranja Vijeća MO Sinj i nakon novih izbora kao i smisao postojanja mjesnih odbora nakon čega je v.d. predstojnika Igor Vidalina ukazao na zakonske odredbe koje propisuju da je jedinica lokalne samouprave koja ima osnovane mjesne odbore dužna provoditi izbore za članove vijeća mjesnih odbora.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnog odbora Sinj i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (16 „za“, 1 „suzdržan“, 2 „protiv“) donijelo

Odluku o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnog odbora Sinj.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Sinja za postavljanje kioska, štekata, štandova, pokretnih naprava i dr.

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Sinja za postavljanje kioska, štekata, štandova, pokretnih naprava i dr.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Sinja za postavljanje kioska, štekata, štandova, pokretnih naprava i dr. i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (13 „za“ 6 „protiv“) donijelo

Odluku o izmjeni Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Sinja za postavljanje kioska, štekata, štandova, pokretnih naprava i dr.

TOČKA 8.

Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: ostali radovi održavanja javnih površina, na temelju ugovora

Uvodno obrazloženje dao je zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: ostali radovi održavanja javnih površina, na temelju ugovora.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: ostali radovi održavanja javnih površina, na temelju ugovora i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (18 „za“) donijelo

Odluku o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: ostali radovi održavanja javnih površina, na temelju ugovora.

TOČKA 9.

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u sportu Grada Sinja u 2015. godini

Predsjednik Sportske zajednice Grada Sinja Josip Malbaša, obrazložio je Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u sportu Grada Sinja u 2015. godini.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u sportu Grada Sinja u 2015. godini.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je raspravu, a prvi se za riječ javio vijećnik Miro Bulj koji se osvrnuo na stanje u sinjskom sportu i istaknuo da sportskim djelatnicima nije lako, ali da neki kriteriji ipak postoje i da se nada da će isti biti jasno prikazani, također je rekao da je njemu kao vijećniku jako bitno da je većina prihvatila raspodjelu sredstava i da se vide određeni pomaci na bolje, ali da ipak ima potrebu negodovati budući da se ipak radi o sportu. U tom smislu vijećnik je istaknuo kako nije dobro da određeni klubovi dovode igrače sa strane, a da domaći igrači ne mogu dobiti priliku kao što je slučaj u KK Alkar, te je izrazio nezadovoljstvo sa odnosom prema igračima koji su sa ovog područja kao i sa načinom na koji odlaze. Vijećnik Miro Bulj naglasio je da sva sredstva koja Grad daje isključivo moraju ići amaterima i sportskim udrugama, a klubovima koji sa strane dovode istrošene igrače da menadžeri i uprava trebaju pronaći sredstva. Na kraju izlaganja vijećnik Miro Bulj istaknuo je da će predložene izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu podržati isključivo radi toga što je Sportska zajednica Grada Sinja napravila nekakve kriterije i pomake, te se nada da će se u što skorijem roku ti kriteriji i zadovoljiti.

Predsjednik Sportske zajednice Grada Sinja Josip Malbaša nadovezao se na izlaganje vijećnika Mira Bulja i istaknuo da je u pripremi Strategija cijelog sporta, da su pripremljeni obrasci za dobivanje kriterija, a da je prvo što moraju imati cjelokupni uvid u to što se u sinjskom sportu događa i da prikupljaju i te informacije. Josip Malbaša naglasio je da je ono što njega zanima stav Grada Sinja po pitanju NK Junak i KK Alkar. U tom smislu Josip Malbaša rekao je kako imaju tri temeljna sporta u gradu koja žive i ogromnu masu djece, da imaju potencijal što se tiče svakog sporta, ali da nemaju ono najvažnije, infrastrukturu koja je neophodna da bi stvarali. Također je istaknuo da nemaju adekvatnu dvoranu, teren s umjetnom travom, ali da će pokušati i to pribaviti.

Vijećnik Miro Bulj izrazio je podršku Josipu Malbaši u njegovom radu i rekao mu da računa na njegovu potporu.

Vijećnik Stipislav Jadrijević replicirao je na izlaganje vijećnika Mira Bulja i istaknuo da nema ništa loše u tome da klubovi streme prema višem rangu natjecanja ako financijski to mogu podnijeti, a da što manje opterete Grad. Vijećnik je istaknuo da to govori sa pozicije predsjednika nogometnog kluba Junak, te je obrazložio razloge prihvaćanja te funkcije kao i ciljeve kojima stremlji NK Junak, a to je igranje u drugoj ligi. Vijećnik Stipislav Jadrijević izrazio je nadu da će se njegov mandat u klubu uspješno završiti na radost građana Sinja i da će što manje opteretiti gradski proračun s naglaskom na ulazak NK Junak u drugu ligu.

Vijećnik Miro Bulj odgovorio je da nije rekao riječi o tome hoće li NK Junak biti prvi ili neće, nego da je samo naglasio kako je bitno da igraju naša djeca, a ne igrači iz Brazila. Također je rekao kako su ambicije vijećnika Stipislava Jadrijevića kao predsjednika NK Junak kvalitetne, ali za igranje u višoj ligi da trebaju sredstva što znači pronalaženje i angažiranje sponzora. Na kraju je vijećnik Miro Bulj naglasio da mu samo ne bi bilo drago da se dovode u klub istrošeni igrači kao što se radilo ranije istaknuvši važnost ulaganja u mlade igrače.

Vijećnika Mladena Vidića zanimalo je, vezano za KK Alkar i NK Junak da li su novčana sredstva prikazana u predloženim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu dovoljna za izdržati ovu kalendarsku godinu na što je Josip Malbaša odgovorio da to nije moguće s obzirom na način poslovanja ta dva kluba. Također, vijećnik Mladen Vidić osvrnuo se na probleme vezano za KK Alkar, te je tako izdvojio problem odlaska publike sa tribina istaknuvši da Sinj ima školovanu košarkašku publiku i da će se svaki od 500 gledatelja složiti da domaći igrač igra puno bolje nego strani. Vijećnik je naglasio da nemaju infrastrukturu niti trenera ukazujući na problem stranih trenera i izostavljanje domaćih igrača, te je konstatirao da su mala sredina i da ih samo zanima što se može popraviti. Vijećnik se osvrnuo u svom izlaganju i na NK Junak, pa je tako istaknuo da iz uprave Junaka imaju najave pohoda na drugu ligu, da Junak igra odlično, ali da tu imaju 725.400,00 kn, a da svi

znaju da se druga liga ne može igrati ispod 2 mil. kuna. U tom smislu vijećnik je istaknuo da ga zanima stav Gradske uprave, odnosno njihovo mišljenje o izjavama i najavama NK Junaka o planovima za drugu ligu.

Vijećnik Stipislav Jadrijević replicirao je na izlaganje vijećnika Mladena Vidića istaknuvši da bi se svi klubovi do nekog vremena morali privatizirati, da je njegovo kao predsjednika NK Junak da stremi najboljem i da će nastojati svim silama da NK Junak dovede u drugu ligu. Vijećnik Jadrijević također je istaknuo da će u slučaju pronalazačenja potencijalnog investitora koji želi investirati u taj klub to doći gradonačelniku, pa da će onda oni na Gradskom vijeću raspravljati i odlučivati o tome. Vijećnik Stipislav Jadrijević također je istaknuo da se na ovoj poziciji i sa sponzorima koje je našao nada samo najboljem, a to je da dovede NK Junak u drugu ligu. Također je rekao da će nastojati da se klub privatizira ako Grad to želi, a ako Grad ne želi privatizirati klub da nije ni to problem i da će se oni prilagoditi.

Vežano za izlaganje vijećnika Stipislava Jadrijevića, vijećnik Mladen Vidić istaknuo je da sport bez ambicija nije sport i da je sve što je vijećnik Jadrijević rekao njemu iznimno drago čuti, ali da ga samo zanima da li je to sve skupa izvedivo odnosno da li NK Junak ide u drugu ligu istaknuvši da je pola sezone prošlo i da bi to trebali znati jer im rokovi pomalo ističu, na što je vijećnik Stipislav Jadrijević odgovorio da NK Junak ide na drugu ligu, a o eventualnoj privatizaciji da će odlučivati Gradsko vijeće.

Na izlaganje vijećnika Stipislava Jadrijevića nadovezao se i vijećnik Miro Bulj istaknuvši da je najbitnije da se iz tih sredstava ulaže u mlade i trenere, kao i u njihovo školovanje kako bi što kvalitetnije mogli obučavati djecu bez obzira je li u pitanju gimnastika, boks ili bilo koji drugi sport, a vežano za NK Junak rekao je da ukoliko oni mogu naći sponzore da uđu u drugu ligu da on odmah diže ruku za to.

Vijećnik Denis Bezić istaknuo je kako je čuo da neki imaju namjeru prodati NK Junak, njegovu infrastrukturu i stadion, te je u tom smislu izrazio bojazan kako će to sve dalje ići na što je vijećnik Stipislav Jadrijević naglasio da je stadion gradski i da se ne može prodavati.

Vijećnika Denisa Bezića zanimalo je vežano za neraspoređena sredstva za nepredviđene izdatke za koje je izdvojeno 27.800,00 kn, da li su ta sredstva samo za ova dva mjeseca ili služe za neki veći period na što je Josip Malbaša odgovorio da služe za kraći period na što je vijećnik Denis Bezić istaknuo da mu se to čini puno s obzirom na to da se odnosi samo na dva mjeseca. Također se osvrnuo na sredstva za grijanje i popravke dvorane u iznosu od 38.000,00 kn za koja smatra da nisu dovoljna. Tako je vijećnik istaknuo da su i ove godine bili svjedoci da im djeca treniraju u hladnim dvoranama, da su uvjeti jako loši i da smatra kako bi ti uvjeti, bar dok se ne napravi duga dvorana, trebali biti bolji i prihvatljiviji.

Josip Malbaša istaknuo je da je stvarna rezerva Sportske zajednice 48.500,00 kn i da će se ona davati samo kroz investicije. Također je rekao da grijanje školske dvorane košta 9.000,00 kn za dva dana, da je to najniži energetska certifikat i da jednostavno nema smisla dalje grijati, jer sve što se ugrije odmah izade vani.

Vijećnica Nataša Delonga Poparić složila se sa mišljenjem Josipa Malbaša da bi Grad trebao znati što od pojedinih klubova želi. Vijećnica je također izrazila nezadovoljstvo sa onim što se događa u KK Alkar istaknuvši kako su najbolji dokaz da tu nešto ne funkcionira Maligani, te je na kraju istaknula da je KK Alkar brand u Sinju, a da su oni ti koji odlučuju o sredstvima i da bi zato bilo u redu da budu što prije obaviješteni o stvarnom stanju u KK Alkar.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje je u ime kluba vijećnika koalicije SDP-HNS zatražio pauzu od pet minuta. Predsjedateljica je odobrila pauzu od pet minuta.

Nakon završene pauze, prvi za riječ se javio vijećnik Stjepan Labrović koji je istaknuo da je iz predložene raspodjele sredstava vidljivo da je nekim klubovima plaćena

struja i voda, pa je upitao da li će i ubuduće Sportska zajednica plaćati svim klubovima struju i vodu istaknuvši da misli kako bi to trebalo razjasniti na što je Josip Malbaša istaknuo da će se to prakticirati za sve klubove koji plaćaju električnu energiju, osim za one koji su spojeni na gradsku mrežu ili neki drugi izvor plaćanja.

Vijećnik Žarko Delić istaknuo je da se slažem s raspodjelom sredstava no da bi ipak više volio da je umjesto 90.000,00 kuna NK Junak dobio 100.000,00 kuna s obzirom na nadolazeću proslavu 100 godina NK Junak. Vijećnik se u svom izlaganju osvrnuo na situaciju NK Junak za vrijeme prijašnje uprave i za vrijeme sadašnje uprave. U tom smislu vijećnik je zahvalio predsjedniku NK Junak što se uhvatio u koštac s ovako teškim poslom, što je već našao jake i ozbiljne investitore istaknuvši da se ni karta više ne može kupiti bez računa. Vijećnik je također podsjetio kako je pok. Ivica Glavan nasljedio dug od 2 mil. kuna i da je to stabilizirao, te da sada NK Junak ponosno ide naprijed. Također je rekao kako smatra da svaki od vijećnika bez obzira na to iz koje stranke dolazi može dovesti po jednog sponzora.

Vijećnik Stipe Jadrijević -Cvrlje u svom izlaganju je najprije istaknuo da je dobro što je održana tematska sjednica na temu sinjskog sporta, ali isto tako da ne vidi kako se nešto drastičnije, ozbiljnije promijenilo. U tom smislu vijećnik je rekao da neće biti toliko kritičan i da će dati priliku novom predsjedniku da do donošenja sljedeće raspodijele sredstava sinjskom sportu donese neku strategiju i ravnomjerniju raspodjelu sredstava klubovima u Sinju, a ovo za sada da je čisto zadovoljavanje forme i neke metode konformizma da se udovolji svima istaknuvši da se neće zadovoljiti nikoga i da će svatko htjeti još više nego što je dobio. Vijećnik je ponovio da neće biti kritičan, jer smatra da svima treba dati priliku i da u ovih par mjeseci koliko je gosp. Malbaša predsjednik sigurno nije mogao neke stvari pomaknuti s mrtve točke, jer da su ga neke stvari dočekale već u startu, pa se njima morao na neki način i prilagoditi, uključujući i predmetnu raspodjelu od 450.000,00 kn. Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istaknuo je da se ne slaže u potpunosti sa objašnjenjem koje je rečeno za NK Glavice od strane predsjednika Sportske zajednice Josipa Malbaše. Vijećnik je naglasio da misli kako je taj klub u izrazito velikim problemima, pa čak i u odnosu na ove ostale klubove koji također imaju ogromne probleme, istaknuvši da je aktualni predsjednik zbog teške financijske situacije u tom klubu podnio ostavku, te da je izabrano novo rukovodstvo. Vijećnik je također rekao kako misli da je trebalo pokazati puno više senzibiliteta s obzirom na njihove troškove i nagraditi cijelu njihovu prošlu godinu sa značajno većim iznosom nego što je predviđeno ovim Izmjenama i dopunama Programa. U tom smislu vijećnik se osvrnuo na Glavice kao najveći mjesni odbor odmah iza Sinja, istaknuvši da u njima samo egzistiraju KUD Glavice i NK Glavice i da samo zamisle koliko mještani Glavica preko svojih poreznih kartica izdvajaju u gradski proračun, da bi im se to vratilo kroz 160.000,00 kn za NK Glavice i negdje malo više od tog iznosa za KUD Glavice. Vijećnik je rekao kako misli da to nije baš najbolji omjer, te da će s amandmanom koji će predložiti ispred kluba vijećnika koalicije SDP-HNS pokušati na jedan način korigirati određene stvari, barem do sljedeće raspodijele sredstava. Tako je vijećnik predložio da se iznos koji je predviđen ovim Izmjenama i dopunama Programa poveća sa 160.000,00 kn na 180.000,00 kn, a da se ta sredstva osiguraju kroz smanjenje sredstava Gimnastičkom klubu Sinj za 5.000,00 kn i smanjenjem rezerve za 15.000,00 kn čime dolaze do predloženog iznosa od 20.000,00 kn. Na kraju svog izlaganja vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje rekao je da se nadaju razumijevanju od strane predsjednika Sportske zajednice za potrebe NK Glavice.

Vijećnik Milan Smoljo istaknuo je da se osjeća prozvanim javiti za riječ vezano za KK Alkar budući da se detektiralo kako se u KK Alkar dešavaju neke stvari i da ima određenih problema. U tom smislu vijećnik je rekao da u KK Alkar ima problema, ali da se svi problemi pokušavaju riješiti, te da treba znati da problemi nisu nastali sami od sebe odnosno da je probleme ovo ljeto stvorio netko namjerno. Vijećnik je također rekao da se oni

s tim problemima nose kako znaju, da ih pokušavaju riješiti i da misle kako će uspjeti u tome.

Predsjednik Josip Malbaša istaknuo je da mu je žao što vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje nije upoznat sa svime, da vjerojatno nije vidio bilancu poslovanja NK Glavice, da je nije vidio ni on, niti su mu je dostavili iz raznoraznih razloga. Također se osvrnuo na dug NK Glavice istaknuvši da se ne zna kako ni zbog čega je napravljen. Vezano za smanjivanje sredstava gimnastici istaknuo je da moraju imati na umu da je gimnastika temeljni sport, da u klubu ima 8 ljudi sa fakultetom, te je iznio statistiku o obrazovanosti trenera u sinjskom sportu, pa je tako rekao da je samo 20 % trenera sa visokom stručnom spremom, 40% trenera koji donekle imaju nekakvu licencu, a 40% trenera radi bez ičega odnosno nemaju nikakvu adekvatnu sportsku spremu. U tom smislu predsjednik Josip Malbaša istaknuo je da je upravo najveći broj obrazovanih trenera u Gimnastičkom klubu, a oni da uzimaju tamo gdje je rad i da je to pljuska svima koji rade po pravilima.

Vijećnik Stipe Jadrijević –Cvrlje izrazio je nezadovoljstvo izlaganjem predsjednika Josipa Malbaše istaknuvši da namjerno nije isticao da je jasno vidljivo kad pogledaju raspodjelu sredstava, da su upravo Gimnastičkom klubu, čije je predsjednik gosp. Malbaša sredstva podignuta za 90%. Također je rekao da nije upoznat s tim da li je riječ o investiciji kako tvrdi predsjednik Malbaša, ali da je činjenica da je svom klubu dao 20.000,00 kn i da sada proziva. Vijećnik je rekao da bi volio, budući da je predsjednik Malbaša rekao da mu NK Glavice nisu dostavile bilancu, da upravo dostavljanje bilance od strane čelnih ljudi NK Glavice bude uvjet njihovog amandmana i da se to onda zatraži od svih klubova, jer da ima puno propusta u svim tim klubovima koji su tu prezentirani, odnosno da je puno više korisnika proračuna koji ne opravdavaju ta sredstva i ne dostavljaju što trebaju dostaviti. Na kraju izlaganja vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje rekao je da on kao vijećnik koji dolazi iz Glavica neće odustati od predloženog amandmanu, jer ako je i bilo propusta u financiranju kluba da je zato kriva Gradska uprava, a ne čelni ljudi kluba.

Predsjednik Josip Malbaša očitovao se da može taj amandman prihvatiti samo uvjetno znači uz uvjet da mu se dostavi kompletna bilanca poslovanja NK Glavice, jer bez toga taj klub, kao ni iti jedan drugi neće dobiti novce, na što je vijećnik Hrvoje Markulin zatražio obrazloženje uvjetnog prihvaćanja amandmana.

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina obrazložio je da nema uvjetnog prihvaćanja amandmana, ali dok traje rasprava o predloženom amandmanu da predlagatelj može isti doraditi i kasnije se usuglasiti s nekim prijedlogom da se taj određeni iznos sredstava smanji ili poveća ovisno o prijedlogu, u konkretnom slučaju da se o njemu još uvijek samo raspravlja, jer još nije počelo glasovanje. Također je rekao da vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje može dok traje rasprava taj amandman doraditi i kao takvog ga predložiti, a o amandmanu da se najprije izjašnjava predsjednik Sportske zajednice kao predlagatelj, zatim Obnašateljica dužnosti gradonačelnika i ako ga prihvate taj prijedlog postaje sastavni dio Odluke, a ako ga ne prihvate da tada o njemu odlučuje Gradsko vijeće.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje upitao je da li se može ugraditi u amandman upravo to što je predložio predsjednik Sportske zajednice, znači da se navede da se traže ta sredstva, ali da se istovremeno traži od čelnih ljudi NK Glavice da dostave potrebnu dokumentaciju koja se od njih zahtijeva na što je v.d. predstojnika Igor Vidalina odgovorio da to kroz ove Izmjene i dopune Programa sporta nije moguće, ali da Grad ta sredstva neće ni doznačiti dok se ne dostavi sva potrebna dokumentacija.

Vijećnik Miro Bulj osvrnuo se na NK Glavice i NK Tekstilac, te je povukao paralele između ta dva kluba s obzirom na njihove rezultate, rang natjecanja i mlađe uzraste istaknuvši da je prošle godine u višem rangu bio NK Tekstilac i da je imao veća sredstva od NK Glavice, a sada da je stanje obrnuto, te da bi u tom smislu trebalo Glavicama dodijeliti više sredstava kako bi nekakvi kriteriji bili očuvani bez štete ikome drugom. Vijećnik Miro

Bulj je rekao da ne zna da li su svi dostavili bilancu, ali da smatra da bi se trebalo naći neko rješenje da se sačuvaju kriteriji.

Vijećnik Stipe Perić replicirao je vijećniku Miru Bulju vezano za odnose klubova NK Glavice i NK Tekstilac istaknuvši da surađuju koliko je god to moguće. Vijećnik je također dao usporedbu sredstava kojima su raspolagala ta dva kluba u posljednje dvije godine (Glavice su 2014 g. imale 120.000,00 kn, da bi 2013 g. imale 200.000,00 kn., a Tekstilac je pak jedne godine imao 145.000,00 kn, a druge 140.000,00 kuna) istaknuvši da se iz navedenog vidi da ukoliko je itko i bio oštećen, a nije, da je to bio NK Tekstilac. Što se tiče kategorija uzrasta, vijećnik je istaknuo da iste mlade uzraste imaju i Glavice i Tekstilac, a to financiraju klubovi koliko mogu i pokušavaju održati ta natjecanja.

Vijećnik Miro Bulj odgovorio je na repliku i pojasnio kako nije rekao da se nekima nešto ospori, nego da se samo trebaju sačuvati kriteriji, jer ako poremete cijeli sustav da onda ni od Glavica ni od Tekstilca nema ništa, a da to nije dobro.

Vijećnik Žaro Delić također je replicirao na izlaganje vijećnika Mira Bulja istaknuvši da NK Tekstilac i NK Glavice moraju imati mlade uzraste koji će ih pratiti u ligama, da ti klubovi nemaju svoj igrače i da se servisiraju iz pogona omladinske škole Junaka, jer da bi im inače bili oduzeti bodovi. U tom smislu vijećnik je rekao da sve opet pada na leđa Junaka koji je najbolje organiziran.

Vijećnik Miro Bulj istaknuo je da je dobro da se servisiraju manji klubovi, da je htio samo dati usporedbu i naglasiti važnost očuvanja kriterija, ali ne na štetu ni NK Glavica ni NK Tekstilac, a pogotovo ne na štetu djece. Također je rekao da je odlično to što NK Junak pomaže i da bi bilo najbolje da postoji jedna škola nogometa, a ne 5-6 takvih škola, prije svega radi mogućih ušteda.

Vijećnik Zvonimir Križanac također je imao repliku na izlaganje vijećnika Mira Bulja i istaknuo da vijećnik Miro Bulj spominje nekakve kriterije, te je u prilog tome istaknuo da su nogometni klubovi NK Glavice i NK Tekstilac sukladno Programu javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu u istoj kategoriji sportskih udruga od interesa za Grad Sinj, ali je ukazao da postoji jedna velika razlika, a to je po ovome što je do sada čuo da je NK Tekstilac dostavio svoje financijsko izvješće, a NK Glavice nisu, a valjda bi trebalo biti normalnije i prihvatljivije da se novac da onom klubu koju je barem dostavio svoje izvješće na vrijeme, a to NK Glavice to nisu napravile.

Vijećnik Miro Bulj pojasnio je da je samo rekao da je prošle godine u višem rangu bio NK Tekstilac i da je imao nekakva veća sredstva od NK Glavice, a sada da je stanje obrnuto.

Predsjednik Josip Malbaša istaknuo je da su nogometnom klubu NK Glavice svi pomogli (NK Junak, NK Tekstilac), ali da je u tom klubu došlo do negativnih pomaka gdje je svatko bio protiv svakoga. Također je ponovio da NK Glavice nisu dostavile financijsko izvješće, a da treba imati to stanje NK Glavice na papiru. Na kraju izlaganja predsjednik Malbaša se osvrnuo na KK Alkar i trenera Milačića koji je po njemu najljepša priča u klubu, pedagog, psiholog i znalac, ali da je greška uprave ta što nije imala perspektivnu osobu koja bi uz tog trenera naučila zanat i sada bila vodilja u tom klubu. Također je rekao da su vrh u tom klubu su samo seniori, a da se po njemu zapostavljaju svi mladi uzrasti. Vezano za NK Junak naglasio je da ne želi da se tu ponovi priča iz 2008. godine kada je u tom klubu bilo 2,2 mil. kuna, a nisu od toga dobili ništa, pa ni malo terena s umjetnom travom. Na kraju je rekao da želi da NK Junak igra drugu ligu, da je uz taj klub dušom i srcem, jer smatra da tu i pripada s obzirom na okruženje klubova i potencijal koji ima, ali ne pod svaku cijenu.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je zaključila raspravu i pročitala amandman kluba vijećnika koalicije SDP-HNS koji glasi: „da se financijska sredstva predložena ovim Programom za NK „Glavice“ – Sinj sa predviđenih 160.000,00 kuna povećaju na 180.000,00 kuna, a sredstva bi se osigurala kroz smanjenje sredstava Gimnastičkom klubu Sinj za 5.000,00 kn i smanjenjem predviđene rezerve za 15.000,00 kn“.

te je pozvala predsjednika Sportske zajednice Josipa Malbašu kao i Obnašateljicu dužnosti gradonačelniku, Zamjenicu gradonačelnika Kristinu Križanac da se izjasne o predloženom amandmanu. Predsjednik Sportske zajednice Josip Malbaša prihvatio je predloženi amandman, ali uz dostavljanje financijskog izvješća od strane NK Glavice, Obnašateljica dužnosti gradonačelniku, Zamjenica gradonačelnika Kristinu Križanac također je prihvatila predloženi amandman. Predsjedateljica je konstatirala da amandman postaje sastavni dio Prijedloga Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u sportu Grada Sinja u 2015. godini.

Nakon glasovanja o amandmanu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u sportu Grada Sinja u 2015. godini sa prihvaćenim amandmanom, te je konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (19 „za“ i „suzdržan“) donijelo

Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Sinja za 2015. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u sportu Grada Sinja u 2015. godini.

TOČKA 10.

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2015. g.

Uvodno obrazloženje dala je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2015. g.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a prvi za riječ se javio vijećnik Zvonimir Križanac i upitao da li je Kulturno vijeće razmotrilo predložene Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2015. g. na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac odgovorila da to nije bilo moguće jer se Kulturno vijeće konstituiralo prije 10 dana, a oni da su rebalans proračuna donijeli 03. kolovoza 2015. godine, također je rekla da je Kulturno vijeće izabralo predsjednika i da sada očekuju prvu sjednicu. V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina istaknuo je kako Kulturno vijeće za sada samo donosi akte i formalno starta s radom u mjesecu studenom.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2015. g. i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (18 „za“) donijelo

Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2015. g.

TOČKA 11.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta Sinj

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina obrazložio je Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta Sinj.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a prvi za riječ se javio vijećnik Zvonimir Križanac koji je prije čitanja amandmana želio pitati da li se navedeni broj godina radnog iskustva u struci može mijenjati na što je v.d. predstojnika Igor Vidalina odgovorio potvrdno. Vijećnik Zvonimir Križanac u svom izlaganju istaknuo je kako ga smeta to što je osoba koja je vršiteljica dužnosti i vjerojatno jedna od kandidata za mjesto ravnatelja KUS-a, predložila

jedan od uvjeta idućeg natječaja (pet godina radnog iskustva) zato da bi lakše prošla na tom natječaju što je po njemu apsurdno. Vijećnik je također obrazložio da je jedan od razloga podnošenja njegovog amandmana da se uvjet radnog iskustva od pet godina smanji na jednu godinu, namjera da se pruži prilika mladim osobama koje sa novim idejama mogu donijeti svježinu u Kulturno umjetničko središte Sinj i da zato nije u redu što se primjerice osoba od 25- 26 godina koja nakon fakulteta nije stekla pet godine iskustva u struci uopće ne može prijaviti na natječaj, jer otklanja priliku mladim osobama da dođu na to mjesto. U tom smislu vijećnik Zvonimir Križanac je predložio amandman da se u čl. 9. Prijedloga Odluke o Izmjenama i dopunama Statuta KUS-a promijeni čl. 24 stavak 1. točka 2. na način da se umjesto „pet godina“ stavi „jedna godina“ radnog iskustva u struci, tako da se osobe koje su prošle stručno osposobljavanje mogu prijaviti na natječaj.

Vijećnik Jerko Trboglav- Breko replicirao je vijećniku Zvonimiru Križancu istaknuvši da je ona to predložila, jer se nitko drugi ne bi mogao javiti na natječaj osim nje i da ovim sama sebi praktički proturiječi i snižava kriterije na što je vijećnik Zvonimir Križanac usporedio dosadašnje uvjete i uvjete koji se predlažu istaknuvši da isti nisu pojednostavljeni nego da su se zaoštrili, a da je to ono što ne ide u prilog onoj populaciji koju on želi zastupati.

Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac osvrnula se na izlaganje i jednog i drugog vijećnika i naglasila da nije vršiteljica dužnosti KUS-a ta koja je rekla da će uvjet biti pet godina radnog iskustva istaknuvši da je njih pet razgovaralo i raspravljalo o tome, budući da je postojeći Statut bio smiješan jer po njegovim odredbama da ravnatelj KUS-a ne bi trebao imati ništa radnog staža. Također je rekla da smatraju kako je to jedno rukovodeće mjesto gdje je itekako potreban radni staž. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika istaknula je kako bi tek u slučaju da su naveli da treba imati pet godina radnog staža u kulturi, netko mogao pitati da li je to namješteno ili ne i upravo zato što ga nisu namjestili da su donijeli odluku da to bude u struci i da tu odluku nije donijela trenutna vršiteljica dužnosti KUS-a.

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina nadovezao se na izlaganje Obnašateljice dužnosti gradonačelnika, zamjenice gradonačelnika Kristine Križanac samo da pojasni da je spektar djelatnosti usmjerenja pravnog, ekonomskog, društvenog, humanističkog, umjetničkog usmjerenja poprilično širok, da nije bio cilj ograničiti nikoga, nego da je bilo u planu da se na natječaj ne mogu javiti osobe koje nemaju radnog staža, pa da na neku rukovodeću poziciju dođu direktno s fakulteta. Također je rekao da se slaže s kolegom, da je dobro da se mladim ljudima pruži prilika, da se oni mogu pokazati odličnim i pridonijeti mnogo, ali da je teško nekome dati takvu rukovodeću poziciju bez imalo iskustva.

Vijećnik Zvonimir Križanac odgovorio je da su njegova uvjerenja potpuno drugačija od onog što oni sada kažu, te da je pet godina radnog iskustva po njemu previše, a vezano za konstataciju o širokom spektru usmjerenja obuhvaćenih navedenim uvjetima upitao je kakve veze imaju pravo ili ekonomija sa jednom vodećem pozicijom u Kulturno umjetničkom središtu tj. koje su prednosti ekonomista ili pravnika u odnosu na akademskog slikara ili kipara, etnologa, povjesničara umjetnosti ili bilo koga tko se bavi umjetnošću na što je v.d. predstojnika Igor Vidalina istaknuo da je to napravljeno upravo iz tog razloga kojeg je vijećnik naveo, odnosno da netko ne bi doveo u pitanje zbog čega se sada tu pogoduje nekoj struci. U tom smislu v.d. predstojnika Igor Vidalina konstatirao je da se ne pogoduje nijednoj struci, da je sve ostalo isto, osim što se sada traži radno iskustvo u struci što je po njemu i logično s obzirom na funkciju. Također je obrazložio da su se vodili primjerom pročelnika u Gradskoj upravi, za kojeg je uredbom i zakonom propisano da mora imati pet godina iskustva i da im je to bila nit vodilja koju je v.d. ravnateljica KUS-a prihvatila kao sugestiju Grada, jer je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika rekla da ne želi da se na natječaj mogu javiti i osobe bez radnog iskustva.

U odnosu na navedeno obrazloženje v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidaline, vijećnik Zvonimir Križanac upitao je koliko iskustva imaju ljudi koji su na nekim izvršnim funkcijama u Gradu, u tom smislu vijećnik je istaknuo da ostaje pri svom amandmanu i da ne želi napustiti svoju dobnu skupinu, jer po njemu netko tko je izašao s fakulteta i ima godinu ili dvije može radnog iskustva može jednako kvalitetno voditi tu ustanovu kao i netko tko ima više godina radnog iskustva.

Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje replicirao je vijećniku Zvonimiru Križancu i istaknuo da poštuje kolegu Zvonimira Križanca i njegovo uvjerenje vezano za dobnu skupinu kojoj on pripada, da je dobro da se bori za tu populaciju, ali da se u ovom slučaju ipak radi o jednoj menadžerskoj i rukovodećoj funkciji, te da apsolutno nema nikakvog razloga niti potrebe da na rukovodećem mjestu Kulturno umjetničkog središta bude osoba koja ima iskustva u kulturi. Također je rekao da je njemu osobno neprihvatljivo i apsurdno da u bivši Statut, koji se sada mijenja, bude ugrađen uvjet da se za natječaj može javiti osoba bez radnog iskustva i da takva osoba bude na čelu jedne takve ustanove budući da je nepisano pravilo koje se poštuje inače za sve ustanove, ne samo KUS, nekakva dobna granica od pet godina, jer se smatra da je nakon tih nekoliko godina osoba sazrela da može rukovoditi određenim brojem ljudi i voditi tu ustanovu. Također je rekao da je naglasak na tome da ravnatelj upravlja, rukovodi, a ne da kipari ili crta. Vijećnik je kao primjer naveo turističku zajednicu kojom ne može upravljati netko tko ima neku višu zaštitarsku školu, nego mora imati određenu struku da može kvalitetno rukovoditi tim područjem.

Vijećnik Zvonimir Križanac upitao je kako misle da će izmjeriti „izražene stručne, radne i organizacijske sposobnosti“ na što je vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje odgovorio, da se javio na najmanje sto natječaja i da su svugdje bile naglašene te osobine koje treba imati budući zaposlenik, te da će se rukovoditi s tim da će postojati nekakva komisija koja će ocijeniti te osobine.

Vijećnik Mladen Vidić upitao je da li i dalje stoji rok od 30 dana za raspisivanje javnog natječaja za izbor ravnatelja na što je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina odgovorio da će se natječaj raspisati odmah.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je pozvala Obnašateljicu dužnosti gradonačelnika, Zamjenicu gradonačelnika Kristinu Križanac da se očituje o amandmanu vijećnika Zvonimira Križanca koji glasi „, u članku 9. Prijedloga Odluke o Izmjenama i dopunama Statuta kulturno umjetničkog središta Sinj br.1/2 2015, u članku 9. kojim se mijenja članak 24., stavku 1. točki 2. riječi: „pet godina“ zamjenjuju se riječima: „jednu godinu“. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac očitovala se da ne prihvaća amandman vijećnika Zvonimira Križanca nakon čega je predsjedateljica dala amandman na glasovanje i konstatirala da Gradsko vijeće Grada Sinja nije prihvatilo amandman (7 „za“).

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta Sinj i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (10 „za“ 6 „suzdržanih“) donijelo

Odluku o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta Sinj.

TOČKA 12.

Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne gradske ustanove Gradska knjižnica Sinj, Sinj

V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina obrazložio je Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne gradske ustanove Gradska knjižnica Sinj,

Sinj kao i razloge zašto predmetna Odluka nije ranije donesena kao odgovor na upit vijećnika Stipe Jadrijevića-Cvrlje.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne gradske ustanove Gradska knjižnica Sinj, Sinj, i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno („16“ za) donijelo

Odluku o Izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne gradske ustanove Gradska knjižnica Sinj, Sinj.

TOČKA 13.

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta javne gradske ustanove, Gradske knjižnice Sinj

Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta javne gradske ustanove, Gradske knjižnice Sinj i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (16 „za“) donijelo

Odluku o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Statuta javne gradske ustanove, Gradske knjižnice Sinj.

TOČKA 14.

Prijedlog Zaključka o odricanju prava prvokupa kulturnog dobra označenog kao čest. zgr. 70/1 i 70/2, sve Z.U. 1091, K.O. Sinj i kulturnog dobra označenog kao čest.zgr. 1272 i 1273 i čest. zemljišta 481/1 i 481/2, sve Z.U. 969, K.O. Sinj

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Zaključka o odricanju prava prvokupa kulturnog dobra označenog kao čest. zgr. 70/1 i 70/2, sve Z.U. 1091, K.O. Sinj i kulturnog dobra označenog kao čest.zgr. 1272 i 1273 i čest. zemljišta 481/1 i 481/2, sve Z.U. 969, K.O. Sinj.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a prvi za riječ se javio vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje kojeg je zanimalo, ukoliko bi Grad imao namjeru uključiti se u kupoprodajni proces zbog zanimanja za ovo kulturno dobro, da li je predmetna cijena postavljena nekom voljom prodavatelja ili postoji neka službena procjena koliko ta nekretnina vrijedi odnosno da li je sudski vještak procijenio vrijednost palače Tripalo na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da je to cijena koju traži prodavatelj, odnosno vlasnici i da se nekretnina ne može prodati ispod te cijene, te da se vlasnika obvezuje da kopiju ugovora dostavi gradu.

Vijećnika Milana Smolju zanimalo je da li u Gradu Sinju ima izrađen registar kulturnog dobra i koje su to zgrade na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da Grad ne vodi registar kulturnih dobara, ali da ima rješenje za sva kulturna dobra na našem području, jer im Ministarstvo to dostavlja.

Vijećnik Denis Bezić je podsjetio da je ova točka bila na Gradskom vijeću i prošle godine i da je isto tako bilo rečeno da Grad nema novaca, te je u tom smislu upitao zašto sada Grad i gradska vlast mogu tek tako odbaciti kulturno dobro odnosno zašto se dobro ne razmisli i putem proračuna to kulturno dobro nekako kupi.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Zaključka o odricanju prava prvokupa kulturnog dobra označenog kao čest. zgr. 70/1 i 70/2, sve Z.U.

1091, K.O. Sinj i kulturnog dobra označenog kao čest.zgr. 1272 i 1273 i čest. zemljišta 481/1 i 481/2, sve Z.U. 969, K.O. Sinj i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (16 „za“ 1 „suzdržan“) donijelo

Zaključak o odricanju prava prvokupa kulturnog dobra označenog kao čest. zgr. 70/1 i 70/2, sve Z.U. 1091, K.O. Sinj i kulturnog dobra označenog kao čest.zgr. 1272 i 1273 i čest. zemljišta 481/1 i 481/2, sve Z.U. 969, K.O. Sinj.

TOČKA 15.

Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra - puta, na dijelu čestice zemljišta 3617 k.o. Glavice.

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra - puta, na dijelu čestice zemljišta 3617 k.o. Glavice.

Predsjedateljica je otvorila raspravu, a prvi se za riječ javio vijećnik Hrvoje Markulin koji je upitao kakva je procedura tog otkupljivanja na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da je procedura takva da se zatraži vještačenje, dobije cijena od sudskog vještaka i porezne uprave, te se ponudi direktno čovjeku, jer je njegova kuća na toj parceli i on je već dobio rješenje za formiranje te parcele.

Bez rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Zaključka o ukidanju svojstva javnog dobra - puta, na dijelu čestice zemljišta 3617 k.o. Glavice i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (17 “za”) donijelo

Zaključak o ukidanju svojstva javnog dobra - puta, na dijelu čestice zemljišta 3617 k.o. Glavice.

Sjednica je završila s radom u 22,00 sata.

Zapisničar:
Mirela Perković, v.r.



Predsjednica Gradskog vijeća:
Iveta Šabić, prof., v.r.